

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
МОЛОДЕЖЬ

г. Рига

ст

9 ДЕК 1959

газета №

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Гастроли Михаила Магида

6 декабря в Академическом театре оперы и балета в спектакле оперы «Тоска» в роли Каварадосси выступил солист московского театра им. Станиславского и Немировича-Данченко Михаил Магид. Сегодня состоится вторая его гастроль: в опере «Чио-Чио-Сан» он исполнит партию Пинкертон.

Михаил Магид—уроженец Риги. В дни Великой Отечественной войны он сражался в рядах латышской дивизии. После войны учился пению у проф Э. Витинга, потом пел в ансамбле песни и пляски Прибалтийского военного округа. На одном из концертов ансамбля голос способного певца привлек внимание представителей московских театров. Михаил Магид получил приглашение в Москву. В 1954 году он дебютировал в спектакле «Чио-Чио-Сан», поставленном театром им. Станиславского и Немировича-Данченко.

А. ГРИН